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章节摘录

版权页：   D项说明训练课程和准确性之间是相关的，指出没有培训，就没有准确度的提高，即“非A
→非B”，D项是一个“无因无果”的假设，而假设可作为一个很好的支持。
所以D项是正确答案。
 B项认为是第一次不熟练，第二次熟练，第二次成绩提高是由于第一次的缘故和结论观点相反，作为
削弱。
 两组儿童在一起玩耍，一组曾看过具有暴力行为的电视节目，另一组没看过。
在玩耍中，看过具有暴力镜头的电视节目的孩子比那些没看过的孩子表现出大量的暴力行为。
因此，若想阻止那些孩子在玩耍中表现出来的暴力行为，就不能允许他们观看具有暴力镜头的电视节
目。
 以下哪一项是上述论证依赖的假设？
 A.具有暴力镜头的电视节目的收视率很高。
 B.父母对他们孩子的行为应该负责任。
 C.发生在实际中的暴力行为与观看暴力行为没有必然联系。
 D.导致两组孩子的行为差异的，没有其他不同的原因。
 [解题分析]正确答案：D 本题是使用求同求异法做出的论证，先行情况中的差异因素是“是否看具有
暴力行为的电视节目”，比较的现象是“暴力行为”，求异法的结论：差异因素（看暴力行为的电视
节目）是导致某种现象（暴力行为）产生的原因。
要使这个论证成立，就必须指出除了“暴力行为的电视节目”这个差异因素外，没有其他差异因素来
影响论证。
 D项是题干推理必须假设的，否则，如果导致两组孩子的行为差异的，“有”其他不同的原因，意味
着暴力行为未必是暴力节目引起的，题干论证就不成立了。
 A、B为明显无关选项，排除；C项与题干观点矛盾，排除。
 许多研究都表明并不是所有的医院都是成功的。
在某些医院里，病人的死亡率总是高于其他的医院。
由于在所有被调查的医院中，每个病人所能得到的医疗资源基本上都是相同的，所以服务质量上的差
别可能是造成这种高死亡率的原因。
 以下哪一项如果为真，对上文中的结论提出了最严重的质疑？
 A.在被调查的某些医院中，医务人员所取得的学位平均高于另外一些医院的。
 B.在不同的医院之间，病人病情的严重程度平均来说会有很大的差别。
 C.在不同的医院，在职医务人员参加工作的时间并不相同。
 D.被调查的所有医院基本上都采用相同的手术程序。
 [解题分析]正确答案：B 这则论证用的是求异法，其明显的缺陷是只强调表面上存在的差异点而忽视
了可能存在着的实质性差异点。
削弱方式是指出其他的实质性差异点的存在。
 题干观点：各个医院的每个病人所能得到的医疗资源基本上都是相同的，所以服务质量上的差别可能
是造成死亡率不同的原因。
 医务人员也是医疗资源的一部分，即使不属于医疗资源也很有可能因为学历差距导致服务质量不同
，A项排除。
 B项指出也许死亡率高的服务质量并不低，甚至有可能更好，只是危重病人较多，导致的死亡率高，
削弱题干，正确。
 工作时间不同也能导致服务质量下降，C项排除。
 D项说两种医院的部分属性相同，有支持题干论述的意思，排除。
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编辑推荐

《硕士学位研究生入学资格考试:GCT逻辑考前辅导教程(2013)》根据GCT考纲要求和2013年逻辑命题
动向，对2012年版进行了修订。
此次修订的原则是使本教材更加突出了以训练逻辑推理和解题能力为目标的辅导特色。
为此，一方面，删除了与GCT考试相关性较弱的知识点，另一方面，增加了一些例题和最新的GCT真
题，目的是帮助广大非逻辑背景的GCT考生更好地进行逻辑科目的复习备考，有效地提高逻辑思维能
力和综合应试能力。
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